
 

Αθήνα, 19 Μαίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

Προς την κυρία Υπουργό Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού 

Θέµα : Να ακυρωθεί άµεσα η αναιτιολόγητη κατάργηση της Σχολής Ανώτερης Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης του Πολυγύρου.  

Με την αιφνίδια απόφαση της η κυρία Υπουργός Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού στις 13 

Μαίου 2025, (Κ5/52214 “Συγχώνευση Σχολών Ανώτερης Επαγγελµατικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.) 

αρµοδιότητας Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευµάτων και Αθλητισµού”) καταργεί την ΣΑΕΚ του 

Πολυγύρου κι αναγκάζει τους σπουδαστές των πέντε ειδικοτήτων της σε αλλαγή του τόπου 

σπουδών τους. Με την απόφαση αυτή στη Χαλκιδική θα λειτουργεί πλέον µόνo µία ΣΑΕΚ, σε έναν 

Νοµό µε τεράστιες ανάγκες στην κατάρτιση και στην ενίσχυση της αγοράς εργασίας του, ενώ ένας 

σπουδαστής από την Βόρεια Χαλκιδική, ή από την Σιθωνία θα αναγκάζεται να διανύει καθηµερινά 

περισσότερα από 150 χιλιόµετρα. Ιδιαίτερα αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι η Υπουργός 

Παιδείας πριν από ελάχιστες ηµέρες όταν επισκέφτηκε την Χαλκιδική δεν αναφέρθηκε στην 

πρόθεση της να καταργήσει την ΣΑΕΚ που λειτουργεί στην πρωτεύουσα του Νοµού.  

Επειδή είναι απαράδεκτο να κλείνει η Σχολή Ανώτερης Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

Πολυγύρου.  

Επειδή η κατάργηση αυτή θα ολοκληρώσει την καταστροφή της τεχνικής επαγγελµατικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης που βιώνει η Χαλκιδική εδώ και χρόνια.  

Επειδή οι σπουδαστές κι οι οικογένειες τους θα πληρώσουν το κόστος αυτής της απόφασης.  

Επειδή είναι απαράδεκτο να αποφασίζεται η διάλυση των εργαστηρίων και του εξοπλισµού της 

ΣΑΕΚ του Πολυγύρου.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κυρία Υπουργός : 

Με ποιο σκεπτικό κλείνει αντί να ενισχυθεί η Σχολή Ανώτερης Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

Πολυγύρου; 

Τι θα προβλεφθεί για τις εγκαταστάσεις και τα εργαστήρια που βάση της απόφασης θα πρέπει να 

αποµακρυνθούν από τις εγκαταστάσεις της Σχολής;  

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

Παρακαλούµε να κατατεθεί στο Σώµα η µελέτη σκοπιµότητας, καθώς και κάθε στοιχείο που 

τεκµηριώνει την απόφαση κατάργησης της Σχολής Ανώτερης Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

Πολυγύρου και διάλυσης των εργαστηρίων και του εξοπλισµού της.  

Η ερωτούσα κι αιτούσα βουλευτής  

Μάλαµα Κυριακή 




